

來自巴拉圭的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在巴拉圭的工作取得令人振奮的進展，在此與您分享！

巴拉圭大部分農村家庭均依賴自給農業維生。然而，該地區容易遭受嚴重氣候災害影響，導致許多家庭蒙受經濟損失。除受天災困擾，性暴力也是這裡常見的問題。當地每天平均接獲 8 宗性虐待投訴，其中青少年懷孕佔 20%。兒童亦容易遭受暴力對待，51% 兒童曾受虐待。

在過去一年，全賴你的捐助，我們得以推廣兒童權利的意識，並透過我們的「愛·女孩」行動「領導」計劃提倡性別平等。女孩在不同機構和公司象徵式擔任領導角色，共同慶祝去年的「國際女童日」。

在您的捐助下，我們能夠在巴拉圭推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。

我們的成果

878 名聖佩德羅
社區成員學會防止暴力

18 名年輕人加入
卡瓜蘇青少年諮詢委員會



在巴拉圭瓜伊拉為
兒童建設 **76** 個
刺激早期發展場所

3,905 名巴拉圭瓜伊拉和
聖佩德羅的女孩及
年輕婦女獲得月經衛生包

國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

「愛·女孩」行動

女孩容易遭受性虐待和早孕影響。研究顯示，每天平均有兩名 10 至 14 歲的女孩誕下嬰兒。女孩普遍未能參與決策，而且大部分均缺乏接受教育的機會。



女孩參加領袖學校，繼而推動她們參與社會

這使她們無法充分發揮潛能。

為解決此問題，我們於去年成立了一所領袖學校，以培訓青少年有關人權和性別平等的知識及領導技能。成立學校的主要目標是在地方和全國層面提高女孩和年輕婦女在決策過程中的參與度。這有助社會適應性別規範的轉變，促進女性參與不同社會界別。女孩亦接受資訊和溝通技巧培訓來裝備自己，以掌握在就業市場競爭所需的技能。

這些行動鞏固了「Girls Take Over」運動，支持女孩參與社區倡議活動，目標為提高民眾對女孩接受教育重要性的意識。在慶祝國際婦女節期間，參與運動的女孩參加了不同活動以促進性別平等。

經濟賦權

在聖佩德羅，貧窮率高企和不平等情況嚴重，尤其對女性而言，都是經濟賦權的挑戰。我們的「愛·女孩」行動「學習」計劃為改善全國各農村地區年輕人的社會經濟環境而設。這個計劃旨在透過就業或自僱促進更多人加入勞動市場。我們的培訓和財務支援為此提供了扎實基礎。

年輕企業家受惠於業務規劃發展培訓，155 名年輕人獲得財務支援來開展或改善他們的業務。我們亦為 22 個獲獎的業務計劃提供了種子資本。此外，8 位女性獲得了資金實現創業機會，幫助她們打破自己及家庭處於貧窮的惡性循環。

「完成動物衛生課程後，我開始為鄰居的農場動物提供疫苗接種服務。然後，我又參加了培幼會的創業計劃，更贏得獎金，能夠為我的業務購置更多物資，並增加收入。」

Monica，26 歲



新型冠狀病毒應對措施

新型冠狀病毒疫情嚴重打擊卡瓜蘇，最貧窮的居民和最弱勢的民眾尤受影響。

隔離檢疫導致失業問題，人們收入受損。另外亦有基本物品成本上漲的問題。此外，該區的兒童遭受性別暴力的個案增加了 15%。



受新型冠狀病毒疫情限制期間，國際培幼會為 9,845 名女孩和 9,756 名男孩及其家庭提供支援

在危機最嚴峻的時期，我們的緊急應對計劃為超過 6,000 個弱勢家庭提供即時支援，向他們派發糧食包。

此外，超過 2,100 名女孩和年輕婦女獲得了物資，幫助她們管理生理期。女孩的基本衛生包附有預防暴力及性和生育權利的訊息。

市政兒童委員會顧問獲提供智能手機和資源，以監察兒童和青少年遭受暴力對待的個案，讓他們也能遙距保護弱勢群體。

自由安全地成長

在巴拉瓜里瓜伊拉，根深蒂固的父權行為意味著兒童，尤其是女孩容易遭受暴力和剝削。我們的「愛·女孩」行動「茁壯成長」計劃針對性別不平等和暴力問題，協助發展安全、具彈性的環境。我們正努力改善保護兒童機制，並賦予家庭能力，改變暴力和帶有歧視的育兒習慣。

我們舉辦培訓課程，教導成年人正向育兒的技巧，例如男女之間分擔責任、溝通及以愛心教育孩子。這個方法突顯出父親在照顧兒童方面所擔當的角色。此外，146 名家長和看護者學會了如何防止和應對已發現的暴力個案。地區委員會顧問也接受了有關社區保護兒童策略的培訓。

「現在我知道，當社區發生暴力個案時，我該怎樣做及從何求助。我會致力保護子女的安全。」

Héctor，30 歲，
助養兒童的父親



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。



來年，我們將繼續與巴拉圭的兒童、家庭和合作夥伴合作：

- 發展青少年友善診所，並為年輕人提供有關性健康和生育權利的培訓。我們亦會鞏固並繼續為青少年提供性教育。
- 為青少年（尤其年輕女性）促進共融生活和就業技能培訓，提升他們的經濟賦權能力。
- 為家長和看護者提供正面、非暴力的育兒技巧培訓，以繼續推動兒童權利。我們亦會與負責兒童保護的人緊密合作，保障兒童的權利。
- 爭取女孩擔當領袖的機會，並透過「愛·女孩」行動及領袖學校促進女孩和年輕婦女的成長與發展。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多巴拉圭兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！



來自巴拉圭瓜伊拉項目經理
NOELIA ERRECARTE 的感言

「面對目前的全球危機，確保女孩及青少年充分掌握應有的機會仍是一大挑戰。我們將透過計劃，繼續減少負面影響，並在社會復蘇期間提高社區的適應力。」



來自卡瓜蘇項目經理
VICTOR EDGAR GARAY 的感言

「我們的計劃作出重大貢獻，為兒童和青少年的生活帶來影響，確保他們能夠享受應有的權利。全因您對我們的工作予以信任和支持，才能實現成果。因此，我們非常感謝您助養卡瓜蘇的兒童！」



來自聖佩德羅項目經理
MARCELINO PRIETO 的感言

「我們所付出的一切努力，全為了讓每個兒童和青少年都能在安全、受尊重的環境中生活。全因有您的支持，我們的工作才能取得成果。感謝您！」

